
Organizace poskytování vzdělávání na škole od 1. 9. 2021 

 
V souvislosti s výskytem onemocnění covid-19 v souladu s manuálem MŠMT 

jsou od 1. 9. 2021 do odvolání nastavena následující pravidla.  

Škola a školské zařízení zajišťuje v rámci své kompetence dezinfekci rukou, 

úklid prostor, dodržování základních hygienických pravidel, nevpouští do budovy 

nemocné osoby. Vstup do prostor školy bude umožněn cizím osobám jen v 

odůvodněných případech, využívají pak dezinfekce v prostoru vstupu. 

Obecně 

 Každá osoba (děti, žáci, studenti, zaměstnanci, třetí osoby) je povinna si při 

vstupu do budovy školy a ve společných prostorech zakrýt dýchací cesty, a to 

takovým ochranným prostředkem dýchacích cest, který je uveden v aktuálně 

platném mimořádném opatření MZd. 

 Ve škole se musí dodržovat hygienická a protiepidemiologická opatření, 

zejména mytí rukou a použití desinfekce po vstupu do školy, během pobytu ve 

škole, před vstupem do jídelny. 

 Osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.  

 Pokud žák vykazuje známky akutního onemocnění, je pro něj vyčleněna 

zvláštní místnost (učebna Smart), kde žák pod dohledem vyčká příchodu ZZ, 

kterého telefonicky informuje hospodářka. 

 

Výuka 

 Školní rok se zahájí 1. září ve všech třídách. 

 Slavností přivítání žáků prvních tříd se uskuteční v prostoru družiny. Do tříd si 

poté třídní učitelky odvedou žáky dle seznamu, ZZ budou do školy vpuštěni při 

dodržení hygienických pravidel. 

 Informativní schůzka ZZ 1. tříd se bude konat 1. 9. od 17:00, následuje 

seznámení – Sfumato. 

 TU ve spolupráci se žáky a ZZ aktualizují kontakty na ZZ (telefonní čísla a e-

maily). 

 Výuka bude probíhat podle rozvrhu (EduPage), žáci budou přednostně ve 

svých kmenových třídách, do odborných učeben se budou přesouvat dle 

rozvrhu. 

 

Školní jídelna 

 Vydávání obědů dle rozvrhu. 

 V jídelně budou vytvořeny sektory oddělující jednotlivé třídy.  

 Před vstupem do jídelny je nutné použít dezinfekci rukou. 



 Hygiena a úklid bude prováděn podle stanovených pravidel. 
 Strávníci dostanou vše na podnosu, nebudou se sami obsluhovat. 

 
Školní družina 

 Oddělení školní družiny budou tvořena žáky nejvýše dvou tříd (podle předem 
stanoveného seznamu). 
 

SCREENINGOVÉ TESTOVÁNÍ VE ŠKOLÁCH ZÁŘÍ 2021 

 Ve školách proběhne preventivní screeningové testování žáků s frekvencí 3x 
po sobě, první test se provede 1. září (2. – 9. ročníky) a 2. září (1. ročníky), 
dále se budou žáci testovat v termínech 6. září a 9. září 2021. 

 Žáci nosí ochranný prostředek ve společných prostorech školy nebo ŠD, v 
případě, kdy jsou usazeni, ochranný prostředek mít nemusí (týká se to všech 
žáků). 

 Na základě výsledků získaných z testování bude rozhodnuto o dalším 
postupu. 

 Testování nepodstupují žáci, kteří splní podmínky stanovené pro 
bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném očkování) nebo po 
prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního 
testu na covid-19), případně dítě nebo žák, který doloží negativní výsledek 
testu provedeného v odběrovém místě – termíny zadá TU do EduPage. 

 Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční 
výuky účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením 
Ministerstva zdravotnictví (použití ochrany dýchacích cest po celou dobu 
pobytu ve škole a ŠD), nesmí cvičit ve vnitřních prostorech, nesmí zpívat, 
v jídelně má oddělený stůl, vyčleněná toaleta. Uvedená opatření budou v 
platnosti po dobu trvání screeningového testování. 
 

 
Aktuální informace budou zveřejňovány:  
1. www.3zscheb.cz,  
2. zákonným zástupcům prostřednictvím zprávy na portále EduPage,  
3. žákům sdělením informací třídním učitelem.  
 
Další informace v Manuálu MŠMT. 

https://www.edu.cz/wp-content/uploads/2021/08/MSMT_Manual-k-provozu-skol-a-testovani.pdf

